

Відгук

на освітньо-професійну програму "Управління навчальними закладами"
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073
"Менеджмент" галузі знань 07 Управління та адміністрування
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Освітньо-професійна програма " Управління навчальними закладами " за спеціальністю 073 "Менеджмент" орієнтована на підготовку здобувачів вищої освіти, які прагнуть стати фахівцями у сфері управління навчальними закладами.

Освітня програма, передбачає формування загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності в навчальних закладах та забезпечується комплексом відповідних професійних дисциплін, які формують весь необхідний перелік загальних та професійних компетенцій спеціальності.

Студентам надається можливість отримати необхідні знання та навички, що нададуть їм можливість стати досвідченими фахівцями у сфері менеджменту освітніх закладів. Крім глибоких теоретичних знань в освітній програмі значна увага приділяється практичній підготовці, що надасть можливість випускнику швидко адаптуватися на першому робочому місці.

Освітні компоненти програми розроблені з урахуванням, сучасних рекомендацій та діючих практик менеджменту освітньої сфери. Перелік навчальних компонентів освітньо-професійної програми логічний та послідовний. Кадрове забезпечення кафедри відповідає профілю дисциплін, що викладаються на освітньо-професійній програмі. Програма забезпечена необхідними навчально-методичними матеріалами.

До розробки та реалізації освітньо-професійної програми «Управління навчальними закладами» були залучені роботодавці. Таким чином, випускник, який успішно освоїв зазначену освітню програму володіє

достатніми знаннями і навичками для роботи в сучасних навчальних закладах.

Під час ретельного вивчення ОПП пропонуємо в перелік тем ОКЗ English for Business Studies внести питання, що стосуються лідерства та менеджменту загалом. Окрім цього, пропонуємо ОКЗ перейменувати на English for Management and Leadership, таким чином сфокусувавшись на питаннях менеджменту та лідерства.

Директор Букачівського

ЗДО (ясла-садок) «Малютко»



Куца Т.Ю.